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STIMATE DOMNULE SECRETAR GENERAL,

Vă transmitem, alăturat, răspunsul remis de Ministerul Tineretului și 

Sportului la interpelarea formulată de domnul senator Nicolae Robu, adresată 

în ședința Senatului României din data de 16.03.2009.

Cu stimă,

DOMNULUI CONSTANTIN DAN VASILIU, 
SECRETARUL GENERAL AL SENATULUI
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Stimate Domnule Senator,

Referitor la interpelarea dumneavoastră adresată doamnei Monicc lacob - 
Ridzi, Ministrul Tineretului și Sportului, care are ca obiect: finalizarea investițiilor la 
Casa de Cultură a Studentilor din Timișoara", vă comunicăm următoarele;

Obiectivul de investitii privind construirea Casei de Cultură a Studentilor din 
Timișoara se află în atentia Ministerului Tineretului și Sportului, fiind prevăzuti bani în 
acest sens pentru finanțarea în 2009 a Studiului de fezabilitate și a proiectului tehnic 
pentru o valoare totală a investiției de 19.749.600 lei, reprezentând o construcție cu 
suprafața construită de 8.440 mp.

Demararea procedurilor necesare contractării serviciilor de întocmire a 
documentației menționate este însă condiționată de identificarea terenului pe care 
se va ridica contracția și emiterea actelor juridice necesare pentru repartizarea sa în 
acest sens.

În ceea ce privește locația la care faceți referire în interperaiea 
dumneavoastră, Primăria Municipiului Timișoara a transmis, prin adresa nr. 
8248/14,07.2008, acordul de principiu privind derularea procedurilor privind 
aprobarea construirii Casei de Cultură a Studenților din Timișoara, dupâ rezolvarea 
situației juridice a terenului respectiv. De asemenea, s-a precizat faptul că, până la 
acea dată, „nu a fost atestată prin hotărâre de guvern completarea la inventarul 
domeniului public al municipiului Timișoara Tn care este inclus terenul".

Până în prezent, nu a fost emisă o Hotărâre a Consiliului Local Timișoara prin 
care să se acorde Casei de Cultură a Studenților din Timișoara dreptul de 
administrare asupra unei porțiuni din parcela înregistrată în CF 5905, număr top 
9602/2, (aflată, în prezent, în proprietatea Primăriei Municipiului Timișoara și dată în 
administrarea Universității „Politehnica" Timișoara în baza HCL nr. 176/2000). 
Menționăm faptui că Universitatea „Politehnica" Timișoara și-a exprimat acordul de 
principiu privind cedarea dreptului de administrare asupra parcelei în cauză, prin 
adresa nr. 5885/22.04,2008.

Astfel, înaintea rezolvării situației juridice a terenului respectiv, considerăm 
inoportună demararea Studiului de fezabilitate, în vederea evitării unor costuri 
suplimentare legate de reactualizarea radicală a acestuia în eventualitatea 
schimbării amplasamentului obiectivului investițional în cauză.

Cu stimă,
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